

合肥

烂瓜莫乱丢

连日来,合肥地区连降暴雨,造成了部分西瓜点的西瓜腐烂,少数瓜农将腐烂的西瓜丢弃在城区主干道上,影响了城市环境。合肥市城管部门通过本报告告知瓜农兄弟,腐烂的西瓜可以放在路边的垃圾桶内。在集中处理腐烂的西瓜时,再由城管部门告知具体投放地点。

沙先清 张前程 记者 徐涛



一六八今“均衡派位”

上午在合肥一中举行,派位后不可调整

省人大常委李益湘:

森林公园建设
建议引入市场机制

星报讯(记者 祝亮) 合肥森林公园何时才能建成?这不仅牵动着合肥市民的心,也备受人大代表的关注。昨日,省人大常委、省国土厅教授级高工李益湘对记者提出了自己的观点。他认为,这个森林公园不但要加快建设,合肥市还需要在城市的东南方再建几个森林公园。

“合肥仍然很缺绿地!”

过去,合肥市建成区面积较小,一个环城公园足以让合肥市“加冕”全国园林城市。但随着城市的高速扩张,环城公园、大蜀山等为数不多的绿地“老本”已经不够吃了,合肥欠下的“绿债”该进行“恶补”了。李益湘建议,位于合肥市西北部的森林公园不但要加快建设,还要选择在城市的东南方向再建几个森林公园。“西北方向是一个城市冬季的上风口,夏季的上风口则为东南方向,如果在合肥的东南方向可以多建几个森林公园,可以成为合肥人夏季的大氧吧。”

建议引入市场机制

规划建设的森林公园,占地面积相当大,如果想一步到位建成,所需的资金是笔不小的数字。李益湘建议,政府在资金投入方面可以适当引入民间资本,部分进行市场化运作。“也没有必要完全由政府掏钱,打造成纯公益性的森林公园,可以穿插一些娱乐休闲的项目在其中让投资方分享利润。”

记者昨天从规划部门了解到,目前有关森林公园建设实施的方案仍在制定和细化过程中,待初步敲定之后将上报合肥市政府。如果有好的建议和意见,市民仍可拨打本报热线电话0551-2620110参与讨论。

电话亭不能用,拆!

星报讯(胡少殊 记者 王松青) 装着话机却不通电、电话亭挡板上挂满广告。为创建文明城市,维护城市良好形象,更好地服务市民,记者从合肥市城管局获悉,城管部门即日起将开始对全市范围内的公用电话亭进行专项规范工作。

据城管部门相关负责人介绍,电话亭的自行整改规范工作应于本月15日前结束。逾期未整改的,将由辖区城管部门依法予以拆除。电话亭清理范围包括破损脏乱电话亭、无话机电话亭以及有话机却不通电的话亭。

星报讯(记者 桑红青) 合肥一中、六中、八中三校联考分数线公布后,已录取到三校的考生到底分到哪个学校上学,成了家长关注的焦点。记者昨天从合肥市教育局获悉,备受考生和家长关注的三校联考“均衡派位”,于今日上午在合肥一中(滨湖)举行。

据介绍,合肥一中、六中、八中三校联考统招线为710分,择校生录取最低线为

672分,达到分数线的考生已经被录取。由于三校实行联招,录取后的考生将通过电脑进行摇号。三校联招的高一新生按照统招招生、指标到校生和择校生类型分别排序,每位考生生成一个序号。排序依据考生初中毕业学业统一考试总成绩(含体育、理科实验操作考试成绩和政策性加分)从高分到低分排序,然后按第一名与第六名

组合、第二名与第五名组合、第三名与第四名组合……以此分成三组,然后三校负责人从各组合中抽取一组即为该校学生。

据介绍,本次三校“均衡派位”邀请了合肥市公证处在现场进行公证。报考合肥一中、六中、八中联合招生的考生,应服从三校“均衡派位”,“均衡派位”后不可以三校之间调整。

入“三伏”
戏水乐

昨日,合肥开始进入一年中最热的“三伏天”。省城在经历过暴雨之后,当日最高气温达到34℃。

据了解,今年“三伏天”将持续到8月18日。图为昨日省城一名儿童在喷泉处戏水消暑。

邓翔 黄洋洋 记者 李超钰 图

合肥计划明年开建集中守灵区
规划建设50间守灵房 配备丧葬用品超市

星报讯(沈大龙 高光平 记者 赵莉) 亲人工亡故,按照合肥风俗要守灵3天。很多市民都在家中布置灵堂,无形中影响了周边市民的正常生活。昨日下午,合肥市民政局统一对外发布消息:合肥计划明年将建集中守灵区,有望逐步杜绝丧事扰民现象。

规划建设50间守灵房

合肥市民政局社会福利和事务处处长高光平介绍说,规划建设的集中守灵区

将建在合肥市殡仪馆南侧,规划建设50间守灵房。

丧葬用品统一销售

高光平介绍说,除了建设适合不同消费需求的集中守灵房外,该守灵区还将配套建设业务办理大厅、丧葬用品超市、餐厅等配套设施。

据了解,丧葬用品超市将集中销售一些丧葬用品,这样不仅能够保证丧葬用品

的价格和品质,也有利于相关部门进行集中监管。据介绍,建成后的集中守灵区将体现出公益性,价格不会太高。

计划明年开建

“如果一切进展顺利的话,集中守灵区建设将于明年正式开工。”高光平介绍说。目前,上海、重庆和长春等地均兴建了集中守灵区。此次,合肥规划建设集中守灵区将是合肥殡葬文明史上的里程碑。

工人窨井内作业时突然死亡
好心姑娘主动施救,仍未能挽回其生命

星报讯(记者 张敏) 昨天晚上7时许,在省城长江批发市场斜对面的一人行道上发生一幕惨剧,一名下窨井作业的工人在井下不幸身亡。

男子窨井内死亡

据事发附近一家饭店老板介绍,当天下午1点多,4名工人来到此处作业。几人拎开该窨井盖后,一名年轻男子进去,其余3人则在人行道上不停往上拽拉电缆线。晚上7点多,其中一工友伸头朝该窨井里一看,突然发现窨井中的男子大半个身軀漂浮在井里的积水中,没有了声息。随后,

几名工友下井将该男子托到街面上。

好心姑娘主动施救

据该饭店老板介绍,事发后,几名工友望着不省人事的同伴不知所措,这时从人群中挤出一名年轻姑娘说:“大家让开,给伤者一点呼吸的空间,不要靠得太近,我是学医的学生。”这名年龄约20来岁的姑娘跪倒在伤者身边,双手不停在伤者胸腹部按压起来,姑娘一连按压了20多分钟,但伤者始终未苏醒过来。随后,120急救车将伤者送到附近医院抢救。

记者随后从医院了解到,该男子被送

来时呼吸和心跳全无,急诊医生抢救了半个小时仍未挽回其年轻生命。医生并未在死者身上发现明显的伤痕,只是死者额头面部焦黑,疑似死前被高压电电击过。

安监部门介入此事

随后,两名工友被民警带到龙岗派出所接受询问。据警方介绍,目前死者的死亡原因尚需做进一步调查。记者辗转获悉,死者叫王相振,今年27岁,山东人。

晚上9点半,在事发地点已经聚集了多辆警车。其中,合肥市安监部门工作人员也在现场,将介入调查此事。

安徽电大开放学院2010年秋季本科、专科招生
专升本: 广告、工商管理、金融、护理、会计、计算机、小教、学前教育、教管、汉语、英语、市场营销、法学、物流、社会工作、行政管理、软件工程、机械设计制造、土木工程
专科: 法学、国贸、护理、行管、计算机网络、数字媒体、动画、文员、会计、金融、企管、营销、建筑施工、工程造价、路桥、学前教育、物业、汉语、物流、广告、旅游、酒店、英语、室内设计、信用管理、电子商务、数控、汽车维修、汽车营销、信息系统开发
 校址:合肥市桐城南路375号。电话:3621266, 3415151, 3184318 网址:www.kfxy.ah.cn

福建师范大学现代远程学历教育
招生对象及毕业: 高中、中专、大专、在职等人士;成绩合格者颁发教育部电子注册的本、专科学历证书,符合学士学位授予条件的本科毕业生,由学校授予相应的成人高等教育学士学位证书。
开设专业: 农村行政与村务管理、物流、旅游、工商、会计、财务、经济、行政等管理类;电子信息、计算机应用、软件工程、法学;动漫、艺术设计类及师范类(中小学各学科)各专业等。
 福建师大远程教育直属校外学习中心:安徽经济技术学校
 报名咨询电话:0551-3995501 4269785 陈老师 林老师(广告勿扰)

Midea 美普达冰箱
祝贺美普达冰箱家电下乡全部中标
 开展以旧换新(旧机大小不限,品牌不限,统一折价700元),购冰箱送电风扇一台
咨询电话:4425030 15956942256
 地址:台裕路1551号108门面